
 

 

若年層啓発事業（模擬選挙）の結果報告について 

 

 

 

 令和３年３月９日（火）午前 10 時 50 分から桜道中学校体育館で模擬選挙を実施しまし

た。桜道中学校の３年生４クラス計 108 名が参加し、実際に候補者が演説をし、タブレット

端末を使用した電子投票で投開票を行いました！ 

 その他にも選挙の話やグループワークを行い、政治・選挙への関心を深めていただきまし

た！ 
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〜集計結果〜

関心を持った, 52

少し関心を持った, 
54

あまり関心を持た
なかった, 1

関心を持たなかった, 1

今回の模擬選挙をとおして、あなた
は選挙や政治に関心を持ちましたか？

関心を持った 少し関心を持った
あまり関心を持たなかった 関心を持たなかった

政策の内容, 71

選挙公報, 2

演説の内容, 79

候補者の見た目, 9

あなたが候補者に投票した決め手は何ですか？
（複数選択可）

政策の内容 選挙公報 演説の内容 候補者の見た目

あると思
う, 8

少しあると思う, 
22

あまりないと思う, 
30

ないと思う, 36

わからない, 11

電子投票となった場合にあなたのご家族(親、祖⽗⺟等)
は電子投票に抵抗があると思いますか？

あると思う 少しあると思う あまりないと思う ないと思う わからない
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電子投票をやってみてよかったですか？

液晶タブレットで記入はしやすかったですか？
(今回の電子ペンを使った操作機器)

投票する画面はわかりやすかったですか？

紙の投票と電子投票でどちらがよいですか？

18歳になり選挙権を得られたら、
電子投票を行ってみたいですか？

電子投票以外でも、世の中の申請業務が
紙から電子に代わることに賛成ですか？

葛飾区 桜道中学校 電子投票に対するアンケート結果

はい(電子投票) いいえ(紙の投票) 未回答

N=108
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〜模擬選挙活動に関するコメント〜

・今回の経験により、選挙について知ることができた。この経験を活かしていきたいと思う。
・電⼦にすることで誰でもわかりやすくなるから、投票率も上がると思う。
・模擬選挙を通して選挙に関心を持てた。
・選挙に興味を持つことができた。18歳になったら投票しに⾏きたいと思う。
・18歳になる前に体験ができて、18歳になったときに怖がらず⾏けるなと思った。
・模擬ではあったけれど選挙に参加できてよかった。電⼦投票は簡単だった。
・選挙のやり方が分かった。
・選挙というのはもっと難しいものだと思い込んでいましたが、方法は意外と単純で安心した。
・初めて選挙を体験して、誰に投票しようか迷ったけど決めることができてよかった。
選挙に少し興味を持つことが出来た。
・自分も18歳になったら忘れずに投票できるようにしたい。
・今日のお話を聞いて選挙のことがなんとなくわかっていただけなのが細かいところまでわかった。
・18歳になるまでもっといろいろ勉強して、是⾮選挙に⾏こうと思います。有難う御座いました︕︕
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【好意⾒】
・想像以上に良かった。投票することが簡単だった。電⼦投票がやりやすかった。
・電⼦投票はとても操作がやりやすく、初めての人でもすらすらできました。もっと電⼦投票が広まってほしい。
・⽂字を認識してくれやすかった。気軽にできた。結果の集計が早かった。
・紙よりも早くできると思う。初めてやったけど思っていた以上にやりやすくとてもいいと思った。
・投票がとても簡単だった。難しいと思っていたけど結構簡単で良かった。
・初めて投票をやったが、スムーズにできた。電⼦投票は打ちやすかったので、時間がない人にピッタリだと思った。
・私は紙でのほうが良いのではないかと思っていたのですが、電⼦投票をしてみたら思ったより簡単で、これなら投票しやすいと思いました︕
・電⼦だと、記⼊漏れとかが無いので楽だと思った。
・紙で投票したことがないけど電⼦の方がやりやすいと思った。
・思ったよりも投票しやすく、特にタッチペンが書きやすくて驚きました。楽しかった。
・電⼦だと少し⽂字を間違えても名前が出てきて楽だったのと、間違えにくいので良いと思った。
・紙に比べて時間短縮に繋がると思った。選択なので、ミスがなくなり、選挙無効がなくなると思った。
・紙の投票よりも、電⼦投票の方が簡単で、この先電⼦投票になれば投票に⾏く人も増えそうだなと思いました。
・誤字ってしまっても機械が修正してくれるから、紙投票と違って無効にならないから良いと思った。
・電⼦投票は紙の投票よりも使いやすいし、色んなところで電⼦機器が使われているから今の世界にはいいと思った。

【要望】
・最初タッチペンでやらずに、⼿でやってしまって少しあせった。タッチペンを使うことをもっと⽬⽴たせた方がいい。
・高齢者の方々には少し分かりにくい部分が出てくると思うので、具体的な投票方法を解説した紙を貼ってあると嬉しい。
・左利き⽤も⽤意して欲しい。
・候補者の名前を⼊⼒するのではなく、候補者⼀覧を出してそこから選択、投票するといった形式をとった方がやりやすい。
・少しあるとすれば画面が小さく書きづらいところ。やりやすかったけど字が少し小さかった。
・とてもやりやすかったのですが、高齢者にとっては難しいと思ったのでわかりやすい説明動画を作って慣れない人でも簡単にできるようにしていくべき。
・思っていたより簡単だったので、電⼦投票に切り替えてほしい。ただ、字が小さかったので、お年寄りでもやりやすいようにもっと⼤きくした方が良い。

〜電⼦投票に関するコメント〜


